



В следственном управлении состоялось принятие Присяги новыми сотрудниками

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области состоялось принятие новыми сотрудниками Присяги сотрудника Следственного комитета на верность Закону и избранной профессии.

Присягу приняли старший следователь Некоузского межрайонного следственного отдела Лабутин Евгений Николаевич, следователь следственного отдела по Дзержинскому району города Ярославля Акмен Павел Александрович, следователь Ростовского межрайонного следственного отдела Алексеев Игорь Андреевич, следователь Тутаяевского межрайонного следственного отдела Латыпова Дарья Андреевна, инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению Барабанова Юлия Сергеевна, инспектор отдела кадров Калева Наталия Владимировна.

В торжественном собрании приняли участие руководство следственного управления и члены аттестационной комиссии. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области поклялись свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, соблюдать объективность и справедливость при решении судеб людей.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области генерал-майор юстиции Липатов Олег Игоревич в своей речи поздравил новых сотрудников с принятием Присяги, пожелал им успехов в профессиональной деятельности и выразил уверенность в достойном продолжении традиций следствия.

[ФОТООТЧЕТ](#)

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/813325>